Einkaufen am Kiosk




das T-Shirt die T-Shirts
der Computer die Computer
die Zeitschrift die Zeitschriften
das Buch die Bucher
der MP3-Spieler die MP3-Spieler
der Rucksack die Rucksacke
das Handy die Handys
das Poster die Poster
das Fahrrad die Fahrrader

die Zeitung die Zeitungen









mochten

(¥e7eTb) méchte

du mochtest
er, sie, es mochte

wir mochten

ihr mochtet

sie, Sie mochten




Einkaufen am Kiosk (Ub. 5, S. 58, AB)

- Was fur einen? N ; =2 G\
- Den da Q ¥ nuF ALLEN ==

»0 | SEITEN
- Der kostet 35 Cent.
- Und haben Sie die , Computer-Bild?“
- Ja, die ist heute ganz neu.
- Die auch bitte.
- Ein Kaugummi und eine ,Computer-Bild“ -1 Euro 65.

Das sind zwei Euro — und 35 Cent zurtick. Danke.
- Danke, Tschus.




Cocmaebme

1. \”g mocggk ?Hy i kaufen ?

Was
du

kaufen

mochtest

2. Ich mochte einen Computer kaufen .

einen Computer

ich
mochte kaufen




Bilden Sie die Satze!
3. Was kostet das Handy ?

kostet
was

das Handy

4. Das Handy kostet 200 Euro .

das Handy
kostet 200 Euro




Hor zu und
erganze
den Dialog
(Ub. 5b, S. 58, AB)

O.k., dann die

Ah ..., das ist falsch,
glaube ich

Eine fiur 10 € bitte

15 Euro
Handykarten?
Ja, die Zeitung bitte

- Haben Sie Handykarten? P

- Ja, 5 Euro, 10 Euro und 20 Euro.

- Eine fiir 10 Euro bitte |

- Noch etwas?

- Ja, die Zeitung bitte

- Die ,,Bild“-Zeitung, die ,,Suddeutsche®...?

- Ah, ich weiR nicht — die ist fiir meinen Vater.
- Dein Vater liest die ,, Suddeutsche®”.

- 0.k., dann die .

- Handvkarte und die ,,Stiddeutsche” - 11 € 30.
- 15 Euro .

- Und 4 € 70 zuriick.

- Ah ..., das ist falsch, glaube ich
- Wie bitte? Ach so ... Danke!



Kunde Verkdéiufer

Was kostet der/das/die ... ? Der/das/die ... kostet 50 Cent.
Das ist nicht so teuer. / panke. Tschiis/Auf Wiedersehen.

Haben Sie auch Fuller?... Nein. Das habe ich leider nicht.
Ich méchte ein/eine/einen... Was méchten Sie?
Danke. Tschiis/Auf Wiedersehen. Was mochtest du?
So teuer? Mochtest du ein ... oder ein ...?

Dann kaufe ich den/die/das.




Hausaufgabe:

1) Bbiyyumb Ouasnoe «B
Maz2a3uHey,
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